

ODISSEU Buletin Informativ 4

August 2020

Ce s-a întâmplat până acum?

În pofida dificultăților legate de răspândirea COVID-19 în Europa, partenerii ODISSEU au reușit să-și continue sarcinile pentru a-și atinge obiectivele țintă.

Conform restricțiilor COVID-19 impuse în fiecare țară, partenerii ODISSEU și-au desfășurat activitățile prin întâlniri live și online și prin focus grupuri.

Ei au reușit să implementeze conform planificării focus grupuri pentru:

- A colecta feedback asupra poveștii lui Mohammed
- A colecta feedback asupra Manualului Digital pentru Profesori

Mai mult, partenerii ODISSEU s-au întâlnit într-o reuniune virtuală organizată pe 1 și 2 iulie pentru a revizui ceea ce s-a făcut până acum și pentru a discuta viitorii pași ai proiectului.

Feedback asupra Manualului Digital pentru Profesori și asupra poveștii lui Mohammed

Per ansamblu, conform rezultatelor focus-grupurilor noastre, Manualul Digital pentru Profesori a primit feedback pozitiv. Participanții la focus grupuri au apreciat manualul și l-au descris ca un instrument util pentru a ajuta profesorii să implementeze activitățile la clasă. Câteva modificări vor fi implementate pentru a obține rezultate mai pozitive și pentru a oferi un sprijin mai bun profesorilor.

În ceea ce privește povestea lui Mohammed, elevii au exprimat feedback pozitiv cu privire la povestea interactivă. În general, jocul a suscitat empatia și conștientizarea elevilor cu privire la subiectul migrațiilor forțate și la procesul de integrare a solicitanților de azil. Le-a plăcut povestea, hărțile și grafica și și-au extins cunoștințele prin joc. În urma sugestiilor elevilor, vom face câteva ajustări minore până la sfârșitul toamnei pentru a îmbunătăți experiența de joc a utilizatorilor și vom lua în considerare opiniile elevilor pentru a crea poveștile lui Peter și Alzina.



Următoarele sesiuni de formare

Între septembrie și decembrie, partenerii ODISSEU vor realiza sesiunea de formare pentru profesori și cea pentru educatori și practicieni care lucrează cu refugiați și solicitanți de azil. Formările vor avea loc în conformitate cu restricțiile datorate COVID-19 și fiecare partener va găsi o modalitate adecvată de a implementa formările, în funcție de situația țării sale. Profesorii și educatorii interesați să participe la instruire ne pot contacta la linkurile de mai jos.

Cum să vă conectați cu ODISSEU:

Vizitați website-ul: www.odisseu-project.eu

Pagina de Facebook:

<https://www.facebook.com/odisseuproject/>

